ATATPAMMATA

1. Avtoxivnto «iveitor e guBoypappo dpdpo. Xt
dumhavn €IKOVOL TOPICTAVETOL 1] YPOPIKN TopdoTaoT TNg
TIUNG TNG TOYVTNTAG TOV GLTOKIVITOV GE GLVAPTNON LE TO
xpOVO.

A) No emAéEete v oo amdvinon:

H petatomion tov autokiviitou Katd 10 ¥povikd ST
an6 0 s — 30 s eivau:

a) +300m

B) +600 m

v) —300m

B) No 51ka10A0YHGETE TNV ETAOYN GOG
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2. Mio prida Kwveitan méve otov dEova X'X ko ™ wlm/ 5)

otiyu| t = 0s Bpiloketar ot Béon x, = 0 m. H tyun ¢
ToOTNTOG NG UmiAlaG o€ ovviptnon HE 1O YPOHVO
TOPLOTAVETOL GTO OUTAAVO SO0y POLLLLLOL.

A) No emAéEete v oot omdvinon

H pnima ) ypovikn otiyun t = 30 s Bpioketon ot B€on
a)125m

B) 100 m

Y) 75m

B) No d1kooAoyncete v XL0YN GOG
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3. 210 SWAOVO SLAYPOpe QOIVETOL 1 TIUN NG TOYLTNTOG

EVOG LIKPOV GOUOTOC TOV LETOKIVEITOL EVOVYPALLLLNL

A) Na emAé€ete TV 6mOTH amdvinon

0,) T0 O1AGTNLLA TOV SLOVVEL TO CALO GLVEXDS ALEAVETOL
B) 0 dloTNLa TTOL SLAVVEL TO CAOO CLVEXDS LELDVETOL
v) M LETATOMIGT TOV GOUATOG GLVEYMG ALEAVETOL

B) No dikatoroynoete TV EMAOYN GO

t(s)



4, Avo kvntd A kot B kwvodvtor gufdypappa. H tyun mg toydtmrtdg tovg

HETAPAAAETAL e TO YPOVO OTMOG POIVETOL GTO SUTANVO SLUYPOLLLLOL.

A) No emAéEete v 6ot omdvinon

Mo ta pétpa Ay, xouw dyp TV HETOTOTIGE®Y TV OVO 1]
Kivntav A kat B avtiotoya, yio to ypovikd ddotnua ornd

0 émc t; woyveL

) Ay, =Axp

B) Axa > Axs

V) Axa < Axs
B) No dikotohoyncete v €TA0YN GOG

5. ‘Eva xtvntd kveiton evBoypappa Ko 1 tiun g toyOTnTog
T0V petoPdAieTton pe to YPOVO OM®G QAIVETOL GTO OMAAVO
LAy pOLLLLLOL.

A) No emAéEete TV 60O omdvInom.
Kotd v kivinon tov xwvntov, omd ™ ypovikh otiyun t =0s

HEXPL VO GTAUOTNOEL, TO KIVITO KIVEITOL [UE:
m
a) emtdyovvon ion pe 4 G2 Kot petotomileton Katd 50 m .

. , m , .
B) emrdyvvon ion pe —4 2 Kol petotomiCetan kotd 100 m.

. , m , .
Y) emdyovon ion pe —4 2 Kol petotomiCeron Katd 50 m.
B) No 01KooAoynoeTe TV €TA0YN GOG

6. ‘Eva avtoxivnto kwveiton evBOypappo o opldviio
Opopo. Z10 SuAOVO OAypOLLLE TOPICTAVETOL YPOPIKO 1) TN
NG TaYVTNTOS GE GLVAPTNON UE TO XPOVO.

A) Na emidé€ete T 6®OTH amdvino.

AvtAdvtag TAnpogopieg amd 1o didypappa cvurepaivoope Ot :
a) To avtokivnto kveitan pe otabepn emrdyvvon

pétpov a = 2 sz

B) H petatdémion tov avtokvitov 6to ypovikd ddotnua 0 —
40 s etvon ion pe 800 m.

v) H péon taydtnta tov avtokivitov 610 Ypoviko

dtbotnua 0 — 40 s eivon {on pe 10?.
B) No dikatoAoynoete TV EMAOYN COG
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1. 210, TOPAKATO SypAUHoTo Toplotdvetal 1 B€on evag Kivntov Tov Kiveitot
evOVvYpaLO OE GUVAPTNON UE TOV YPOVO.

A) Na emAééete v 600N omdvInom.

Amd T Syplppoto ovtd ekeivo mov  aviiotolel o€ guBhypapun  opoAd
emrayvvopevn kivnon yopig apykn toydtnto Kol T ypovikn otyun t, = 0s 10
Kivnto Ppioketor ot Béon x, = 0 m , elvar to dSudypoappo:

(@) ® (1

B) No 01kooAoyncete v €TLOYY GOC.

8. Avo kifotic A kou B kivodvror gvbdypappa. H tyunq mmg toydtntdg toug
peTaPdALeTAL PE TO XPOVO OTTWS POIVETOL GTO OTAAVO OAYPOLLLLL

A) No emAéEete TV 6OOTN OmdvINom. A

[No ta pétpa ay Kol ag TOV EMTOYOVGEMV TOV v (B)

Kipotiov A ko B avtictoyo, woyvst: (&)

a) ay = ag

B)ay > ap

Y)as < ap 5
B) No 01KaoAoynceTe TV ETLOYN GOC. ;’
9. ‘Eva ktvntd kwveiton evBoypappo kot 1 T g toxdtTés tov petafdAleTon

LLE TO YPOVO OIS PAIVETOUL GTO SMAAVO S1AYPOLLLLAL.

A) Na emdéEete TV 6mGTH andvino).

[N 1o €idog ¢ Kivnong Tov Kvntov oyveL: X
a) Ze 6ho 10 ypovikd dwdomnuo 0 = t, To Ko P (Ws)
extedet e0OOYpapN opard emPBpadvvopevn Kivnon.

B) Zto ypovikd ddotnua omd t; = t, 1O KvnTto eKkTElEl
evBYvYpappn opaAd emPpadvvopevn Kivnon.

v) Xt0 ypovikd dotnua and t; = t, To Kvntd eKTErEl 0 t'
evBvYpapUN OHOAG emtTayvVOUEVY Kivion. !
B) No dikatoAoynceTe TNV ETAOYN COG.

tz

t(s)



10. Xto duthovod oynuo. @aivetar 1 yYpaQIKn TopAoTaoT TNG TOXOTNTAG €VOG

oYUOTOC Tov Kiveitar o  gvBOypappo Opodupo, ot
oLVApPTNON LE TO XPOVO.

A) Na emAééete v 60O omdvInom.
H petatomion tov oynpotog amd ™ ¥povikn otiypn t =
0s émoctn ypovikn otiyun t = 4 s eivai ion pe:

v(m/'s)

a)36m

B) 40 m 0
v)32m

B) No dikoohoyncete v €XA0YN GOC.

11.  ’'Evag oxkiép wwveiton gvBOypoppo oe opiloviia miocto. Xtn SutAovn €KOva

TOPLOTAVETOL TO Odypappo g Oéomg tov oKiEp o€
ouvapTnoN UE TO YPOVO.

A) No emAéEete TV 6OOTN OmdvINom.

AT TO S1UYPOLLLO QVTO GLUTEPAIVETE OTL O GKIEP EKTEAEL:
a) opaAn Kivnon

B) emrayvvopevn kivnon

v) emPpoadvvopevn Kivnon

B) No dikatoAoynoete v €TA0YN 0OG

12. ‘Eva oymuo Eexva omd v mpepion Ko Kveiton
evBOypopupo  oe  opléviio  dpdpo. X duwmhavy  €koOva
TOPICTAVETOL TO OWYPOUUO TNG TWWAG NG EMTAYLVONG TOL
0YNMOTOG GE GLVAPTNGN LE TO XPOVO, OO TN YPOVIKN OTLYUn t =
0 péxprnotyun t; = 6S.

A) Na emdé€ete T 6®OTH andvinon

Tn ypovun otiypn £y = 6 s 1 TN ™S TAYVTNTOG TOL OYNLOTOG
elvat iom pe:

a)+4%
B+ 127

m

N~ 4
B) No dikatoroynoete TV EMAOYN OO
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13. Moafnmge g A’ Avkelov moapatnpel oto oyniuo u(m/sec)

™M YPOQIK mopdoTtacn TaxdTNTOG -  (POVOL  E€VOC

AVTOKIVITOV, IOV Kiveital € evfhypappo dpouo. 20

O pofBntmg «xdaver 1OV TOPOKAT®  GULAAOYIGUO, 10

EPUNVEDOVTOC TN HOPPT TOV S10ypApLILOTOG:

«H emroyvvouevn kivinon dopkei 55 (amd 0s émg 5 s), 0 ! ! N

evod N emPpadvvopevn dwopkei 10 s (arnd 10 s éwg 20 s) . 5 10 15 20 tfsec)
A@ov AomdV 10 YPOVIKO SIAGTNUA TOV OMOLTEITAL OCTE M TOYLTNTO TOV VTOKIVITOV
vo undeviotel eivar HeyoADTEPO OmO TO YPOVIKO OAGTNUO. TOV OTTOLTEITOL Y10, VO

’ ’ I m 3 I 14 , I3
avénbet n tayvTd ToL 08 20 <> OLUTEPAiVD OTL N emTdYLVON ExEL neyaAdTEPO
pétpo amd v emPpdovvon
Na emPefordoete 1 vo S10YEVGETE TOV TOPATAVE GLALOYIGUO, OTKOLOAOYADVTOS TNV
amAvVTINGoN GOC.

14. 210 TOPOKATO YU QOIVETOL 1] YPOPIKY TOPACTACT TOYVTNTAS — XPOVOD Y10l
dvo oynuota A kot B, mov kivovvton evBouypappo.

A) No emAéEete v oot omdvinon
Mo to pétpa tov emtaydvoemv TV 600 OYNUATOV B
woe, . PTEETT T

a) Meyalvtepn emtdyvvon €xel to oynuo (A)
B) Ta 6o oynuota Egovv TV 1010 EMLTdyLVON
v) Meyodvtepn emtdyyvvon €xet To Oynuo (B)
B) No dikaoAoyncete v €mAoyn coG .

W

15. 210 TOPOKAT® OYNUO QOIVETAL T YPOPIKY| » (m's)
TOPACTOCT] TOYVTNTOS — YPOVOL Yo Eva avTokivinTo (A) ' (A)
kot pio potocwAéta (M) mov kivodvtan evfvypappa. 01 <

A) Na emAé€ete TV 6mGTH andvino.

210 ypovikd ddotnua 0 s — t;

a) To avtokivnto dravdet peyokdtepo dtdotna omd
LOTOGIKAETO.

B) H potocwAéra dtaviel peyordtepo dtotnuo and 1o 0 f i(s)
avtokivno.

v) H potocwiéta kot to ovtokivnto davhouv ica S10.6THHLOTO.

B) No d1katoAoyNGeTE TNV EMAOYN GOG

oD




16. Xt owmAavh €woOvo @aivovtal Ol YPOQIKES
napactdoelg Béong — xpOVOL OLVO CVTOKIVIT®V TOV
Kwvovvton vfvypappa.

A) No emAéEete v oo amdvinon:
Tn gpovikn oty t =05  pndevikn taydInTo £XEL
TO OWTOKIVITO

x(m)

a)l

p)2

v) 1 xon2 : —t

B) No dikaoAoyncete v €XA0YN GOC. 5 oe i(s)
3

17. H 6éon evdg ocopotoc, mov «kwveiton evBoypoppo Kotd pnkog &vog

TPOGavaToAMouEVoL dova XX, diveton oe kdbe ypovikny otiyun ond v e&icmon

x =5t (xocem,tocs).

A)Na emAé€ete TV o®OTH odvTnon.

[Towo amd To TOPAKATO SLYPAUUATO TAPIGTAVEL COGTO TNV TN TNG TOYVTNTAS TOV

GMUOTOG GE GLVAPTNGCT| LE TO XPOVO;

a) p)

v (m's) v(m's)

15F-----=

] —

[

0 1 s 0

B) No dwaoloyncete v EMAOYN GOG.
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